Conceptos badésicos

. ;Qué significa que una entrada este en HIGH?, ;Qué significa que una entrada

este en LOW?

Cuando una corriente entra a una compuerta se establece un rango de voltajes
para el valor 0 y otro para el valor 1 de la compuerta(ademds de un rango para
disminuir el sonido), estos rangos son LOW=0 y HIGH=1.
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. 3Qué condiciones deben existir para que una compuerta légica funcione co-

rrectamente?
valores claros para los rangos de LOW y HIGH, un sistema que funciones bien.

. ;Qué es una compuerta funcionalmente completa? ;Qué compuertas son fun-

cionalmente completas?
Son aquellas compuertas que pueden formar cualquier circuito solo combi-
nandose, estas son las compuestas completas NAND Y NOR.



2. Datasheets

Encontrar los diagramas de configuracién de pines, tablas de verdad y la funcién
légica de las siguientes compuertas:

1. 74HCO00
Diagramas de configuracién de pines
5.1 Pinning
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(1) This is not a supply pin. The substrate is attached to this
pad using conductive die attach material. There is no
electrical or mechanical requirement to solder this pad.
However, if it is soldered, the solder land should remain
floating or be connected to GND.
Fig4. Pin configuration SO14 and (T)SSOP14 Fig 5. Pin configuration DHVQFN14
Tabla de Verdad
1 1 0 1 0 |Qissettol
2 1 1 1 0 | No change
3 0 1 0 1 |Qissettol
4 1 1 0 1 | No change
5 0 0 1 1 | Invalid
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4. Functional diagram
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Fig1. Logic symbol Fig2. IEC logic symbol Fig 3. Logic diagram (one gate)
que se traduce a: (A NOR B)
2. 74HCO02

Diagramas de configuracién de pines

5. Pinning information

5.1. Pinning
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Fig. 4. Pin configuration SOT108-1 (S014), SOT337-1
(S50P14) and S0T402-1 (TSSOP14)
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Fig. 5.
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Transparant top view
(1) This is not a ground pin. There is no electrical or
mechanical requirernent to solder the pad. In case
soldered, the solder land should remain floating or
connected to GND.

Pin configuration SOTT62-1 (DHVQFN14)

Tabla de Verdad

6. Functional description

Table 3. Function table

H = HIGH voltage level; L = LOW voltage level; X = don't care.

Input Output
nA nB nYy

L L H

X H L

H X L
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4. Functional diagram
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Fig. 1. Logic symbol Fig. 2. IEC logic symbaol Fig.3. Logic diagram (one gate)

que se traduce a: (ANAND B)

3. Trabajo de circuito
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1. Exprese la funcién légica del circuito.
(AC)+(B+ D)

2. Exprese la tabla de verdad correspondiente al circuito.



(AC)+(B+D)
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3. Utilizando 4lgebra booleana, cree el mismo circuito utilizando compuertas

NAND o NOR segtn lo siguiente:

Tomando su rol sin digito verificador calcule su modulo 2 y utilice la com-

puerta correspondiente segtin la tabla

Calculo Compuesta correspondiente
rol%2 =0 NAND
rol%2 =1 NOR
digitverificador =k NOR

rol 201704074-2, rol%2 =0
El modelo es:




4. Simule el circuito en Logic Gate simulator y Tinkercad. Deje una foto de am-
bos circuitos, adjunte el archivo generado por "save"de Logic Gate Simulator
y el link y el nombre de su circuito de Tinkercad, vea los videos tutoriales de
cada herramienta para mas claridad en las instrucciones.

El modelo de logic gate esta mas arriba y agregado junto a la documentaci6n.
El modelo de tinker es el siguiente:

El modelo va en un archivo junto a la documentacién

para poder entender el modelo se agregan las siguientes instrucciones:
Hay dos 74HC02 con 4 imput cada 1.

los llamaremos NOR_1 Y NOR_2

= A (1) yC(3)se conectaa NOR_1_1

= NOR_1 output aambos NOR_1_2

= B(2) se conectaa NOR_1_3AyaNOR_1_4B

= D(4) se conectaa NOR_1_3BYANOR2_1B

= NOR_1_3 OUTPUT se conectaa NOR_1_4AyaNOR_2_1A
= NOR_2_1 OUTPUT se conectaa NOR_2_2A

= NOR_1_4 OUTPUT se conectaa NOR_2_2B

= NOR_2 2 OUTPUT se conecta a ambos NOR_2_3

= NOR_1_2 OUTPUT se conecta a NOR_2_4B

= NOR_2 3 OUTPUT se conectaa NOR_2_4A

5. De su circuito de Tinkercad, mencione los componentes lineales y no lineales

lineales no lineales
resistencia | diodo (LED)
compuertas
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